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Calcola / Njehso 

 
2 9 7 

3 5 

5 , 2 6 

x 4 3 

 

 408 ÷ 3 Risolvi in Colonna.  

Zgjidhӫ nӫ kolonӫ 

 164,8 + 26,57 Risolvi in Colonna.  

Zgjidhӫ nӫ kolonӫ 

Completa le uguaglianze. 

Plotesoni barazimet. 

30 m = . . . . . . . . . cm 

4 anni / vjet =  . . . . . . . . . . . mesi / muaj 

120 min = . . . . . . . . . ore 

1 kg = 

1 ora / ore = 

1 km = 

. . . . . . . . . . . . . g 

. . . . . . . . . . . . min 

. . . . . . . . . . . . m 

1 min = . . . . . . . . . . . 

1 m 

1 l 

=         . . . . . . . . . . . 

= . . . . . . . . . . . . 

s 

cm 

cl 
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5 Cerchia il nome di ognuna figura. / Rretho emrin e ç’do figure. 

 
 

 

 

  

► triangolo isoscele      

dybrinjȅshȅm                                    

► triangolo rettangolo 

trekȅndȅsh kȅnddrejt                  

► rombo  

      romb                                    

► triangolo equilatero       

trekȅndȅsh barabrinjȅs                   

► tringolo trekȅndȅsh 

► rettangolo   

drejtȅkȅndȅsh 

► cubo  

      kub  

► rombo  

      romb 

  

► triangolo equilatero 

trekȅndȅsh barabrinjȅs 

► parallelogramma 

paralelogram 

► triangolo rettangolo 

trekȅndȅsh kȅnddrejt 

► rombo  

     romb 

 

 

 

 

 

6 Disegna una retta parallela alla retta d. 

   Vizato njȅ drejtȅz paralele me drejtȅzȅn  d. 
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8 Osserva l’esempio: / Vȅzhgo shȅmbullin: 

 

 

Esempio: / Shȅmbull: 

 

       Kemi ngjyrosur me gri   
7

10
  tȅ bandȅs. 

 

a) Completa la frase usando una frazione, come si vede nell’ esempio  

    Plotȅso frazȅn duke pȅrdorur njȅ thyese (fraksion), si nȅ shȅmbull:  

 

   Kemi ngyrosur me gri………………tȅ bandȅs. 

7 Disegna una retta perpendicolare alla retta d. 

 

   Vizato njȅ drejtȅz pingule mȅ drejtȅzȅn d. 
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b) Colora / Ngjyros 
𝟑

𝟒
    

    

  

c) Colora / Ngjyros  
𝟏

𝟑
    

      

 

9 Cerchia la frazione uguale a 5,4: 

   Rretho thyerzȅn(fraksionin) e njȅjtȅ me 5,4:    

 

10 Cerchia il numero uguale a:            
𝟐𝟑

𝟏𝟎
 

     Rretho numrin e barabarte me:   

 

11 Metti in ordine dal più piccolo al più grande. 

     Rendit numrat nga mȅ i vogli tek mȅ i madhi: 
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12 Leggi il problema e risolvi. / Lezo dhe zgjidh problemȅn. 

 

 

13 Completa. / Plotȅso. 

 

a) Paolo compra 43 caramelle. Anna ha 65 caramelle. Quante caramelle più di Paolo ha Anna? 

    Paula blenȅ 43 karamele. Ana ka 65 karamele. Sa karamele mȅ shumȅ se Paulo ka Ana? 

 
 
 

     Risposta / Pȅrgjigje: . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

b) Per una competizione, degli sportivi devono superare 3 prove: bicicletta, nuoto e corsa.    

Percorrono 84 km in bici e 5 km a nuoto.  Alla fine, per le 3 prove devono percorrere 109 km.  

Che distanza hanno percorso durante la corsa a piedi?                                                    

Nȅ njȅ garȅ, disa sportiv duhet tȅ kalojnȅ 3 prova, me biçikletçȅ, notȅ, dhe vrap. Pȅrshkojnȅ 84 

km me biçikletȅ dhe 5 km me notȅ. Si pȅrfundim pȅr 3 prova duhet tȅ pȅrshkruajnȅ 109 km.  

Sa distancȅ kanȅ pȅrshkruar gjatȅ udhȅtimit nȅ kȅmbȅ? 

 
 
 

   Risposta / Pȅrgjigje: . . . . . . . . . . . . . . . . . . 


